
1 あなたは、学校生活を楽しいと感じていますか。 308 54.0% 223 39.1% 27 4.7% 12 2.1%

2 あなたは、しっかりとしたあいさつをしていますか。 250 44.0% 276 48.6% 37 6.5% 5 0.9%

3
あなたは、友人などに対して、思いやりの心を持って接して
いますか。 335 59.0% 219 38.6% 11 1.9% 3 0.5%

4
あなたは、毎日の生活の中で、相手の目を見て話を聞い
たり、相手の言葉にうなずくなどしたりして、相手の気持ちを
考えようとした会話をしていますか。

343 60.3% 215 37.8% 8 1.4% 3 0.5%

5 あなたは、時間を守っていますか。 223 39.2% 309 54.3% 32 5.6% 5 0.9%

6 あなたは、部活動を楽しいと感じていますか。 304 55.0% 177 32.0% 39 7.1% 33 6.0%

7 あなたは、進んで学習に取り組んでいますか。 120 21.1% 298 52.4% 123 21.6% 28 4.9%

8 あなたは、授業を分かりやすいと感じていますか。 186 32.6% 338 59.3% 41 7.2% 5 0.9%

9
あなたは、G・Sの授業で、英語で積極的にコミュニケーショ
ンをとることができていますか。 154 27.1% 273 48.1% 108 19.0% 33 5.8%

10
あなたは、家庭学習において、タブレットPCや家庭にあるPC
等を活用した学習に取り組むことができていますか。 115 20.2% 193 33.9% 171 30.0% 91 16.0%

11
あなたは、放課後の時間、計画的に家庭学習に取り組ん
でいますか。 70 12.3% 234 41.1% 196 34.4% 69 12.1%

12
あなたは、土日や夏休み・冬休み等に、目標をもって生活
をしたり、計画的な学習をしたりする習慣がついています 92 16.1% 242 42.5% 179 31.4% 57 10.0%

13
あなたは、自ら考え、主体的に行動していますか。

163 28.6% 323 56.8% 72 12.7% 11 1.9%

14
あなたは、夢をもち、その実現のために行動していますか。

143 25.2% 245 43.2% 121 21.3% 58 10.2%

15
あなたは、職業や自分の将来についての学習ができたと
思いますか。 118 20.7% 296 51.9% 118 20.7% 38 6.7%

16
あなたは、生徒会・委員会活動、学級の係活動をしっかり
できたと思いますか。 288 50.6% 247 43.4% 26 4.6% 8 1.4%

17
本年度の体育祭・合唱コンクールは、あなたの成長にプ
ラスになったと思いますか。 354 62.1% 187 32.8% 19 3.3% 10 1.8%

18
日々の清掃活動や委員会・係活動、様々なボランティア
活動は、あなたの成長にプラスになったと思いますか。 254 44.6% 272 47.8% 30 5.3% 13 2.3%

19
あなたは、防犯、防災、交通安全など、安全についての
意識をもつことができていますか。 276 48.4% 261 45.8% 28 4.9% 5 0.9%

20
本年度の教育相談週間（4/18～4/22）は、あなたの成長
にプラスになったと思いますか。 102 18.0% 319 56.2% 95 16.7% 52 9.2%

1 お子様は、学校生活を楽しいと感じていますか。 152 40.1% 189 49.9% 28 7.4% 10 2.6%

2 お子様は、しっかりとしたあいさつをしていますか。 119 31.4% 218 57.5% 34 9.0% 8 2.1%

3
お子様は、友人などに対して、思いやりの心をもって接して
いますか。 161 42.6% 207 54.8% 5 1.3% 5 1.3%

4
お子様は、毎日の生活の中で、相手の目を見て話を聞い
たり、相手の言葉にうなずくなどしたりして、相手の気持ちを
考えようとした会話をしていますか。

124 32.9% 211 56.0% 36 9.5% 6 1.6%

5 お子様は、時間を守っていますか。 118 31.2% 201 53.2% 42 11.1% 17 4.5%

6 お子様は、部活動を楽しいと感じていますか。 178 49.3% 126 34.9% 29 8.0% 28 7.8%

7 お子様は、進んで学習に取り組んでいますか。 74 19.6% 164 43.4% 100 26.5% 40 10.6%

8 お子様は、授業を分かりやすいと感じていますか。 30 8.0% 237 62.9% 88 23.3% 22 5.8%

9
お子様は、G・Sの授業で、英語力を向上することができた
と感じていますか。 48 12.7% 173 45.8% 118 31.2% 39 10.3%

10
お子様は、家庭学習において、タブレットPC等を活用し、効
果的に学習に取り組むことができていますか。 41 10.8% 136 36.0% 135 35.7% 66 17.5%

11
お子様は、計画的に日々の家庭学習に取り組むことがで
きていますか。 49 12.9% 149 39.3% 116 30.6% 65 17.2%

12
お子様は、土日や夏休み・冬休み等に、目標をもって生
活をしたり、計画的な学習をしたりする習慣がついています
か。

44 11.6% 155 41.0% 124 32.8% 55 14.6%

13 お子様は、自ら考え、主体的に行動していますか。 75 19.8% 213 56.2% 73 19.3% 18 4.7%

14 お子様は、夢をもち、その実現のために行動していますか。 51 13.5% 152 40.1% 136 35.9% 40 10.6%

15
お子様は、職業や自分の将来についての学習に取り組
んでいますか。 32 8.5% 147 38.9% 143 37.8% 56 14.8%

16
本年度の体育祭・合唱コンクールは、お子様の成長にプ
ラスになったと思いますか。 210 55.7% 148 39.3% 14 3.7% 5 1.3%

17
日々の清掃活動や委員会・係活動、様々なボランティア
活動は、お子様の成長にプラスになったと思いますか。 165 43.8% 191 50.7% 17 4.5% 4 1.1%

18
お子様は、防犯、防災、交通安全など、安全についての
意識をもつことができていますか。 113 30.1% 228 60.6% 29 7.7% 6 1.6%

19
本年度の教育相談週間（4/18～4/22）は、お子様の成
長にプラスになったと思いますか。 25 6.8% 227 61.4% 83 22.4% 35 9.5%

20
本校は、学校だより・学年だより・保健だより・ホームページ
などを通して、積極的に学校教育に関する情報を保護者
や地域に伝えていると思いますか。

141 37.6% 221 58.9% 13 3.5% 0 0.0%

21
本年度、ＰＴＡ活動、保護者会、その他の行事などで、何
回ほど来校されましたか。 54 14.2% 199 52.5% 120 31.7% 6 1.6%

７回以上 ４回～６回 １回～３回 ０回
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